

Привет из Санкт-Петербурга!

Пишет моя дочка Марта, которой 6 лет:

спасибо большое у вас такое прекрасное было представление прямо вот кажется что всё случайно получилось и так при этом смешно .

"вчера только публика была плохая сегодня всё гораздо хуже" ))))))))))) . ждём с нетерпением августа так хотим чтоб вы по скорее приехали к нам в петербург

Марта

А теперь я пишу (мама Лея):

Вы чудесные и любимые! Я так не смеялась очень давно, наверно, с самого детства. Здорово, что вы к нам приезжаете, у нас в России очень не хватает такого: настоящего, жизни, любви, а в вашем "Дураке" столько любви и очень высокая концентрация жизни. Я бы очень хотела, чтобы мои друзья тоже увидели ваш спектакль. Напишите, пожалуйста, когда вы будете в Москве и Зеленогорске?

Марта всё время играет с вашей куклой-лебедем, всюду ее с собой водит)

Спасибо!

Лея и Марта